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2. Zadatak SPOJ 40 bodova 
 

 
Napiši funkciju spoj :l koja za listu :l čiji su elementi isključivo liste oblika [A B], pri čemu 
su A i B prirodni brojevi. Funkcija treba vratiti listu u kojoj se nalaze svi elementi iz liste :l 
sortirani uzlazno po zbroju članova (A+B). Broj elemenata liste :l bit će veći od 0 i manji 
ili jednak 8. Nikoja dva elementa liste :l neće imati isti zbroj članova. Vremensko 
ograničenje izvršavanja biti će 1 sekunda po test primjeru. 
 
Primjeri: 
 
 Show spoj [ [ 5 4 ] [ 6 2 ] [ 1 19 ] [ 6 7 ] ] 
 Izlaz: [ [ 6 2 ] [ 5 4 ] [ 6 7 ] [ 1 19 ] ] 
 
 ( jer je 6 + 2 < 5 + 4 < 6 + 7 < 1 + 19 ) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


